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Nous n'avons pas toujours besoin de trouver la réponse exacte à un problème d'addition ou de soustraction. Parfois, une approximation ou une estimation proche nous donne assez d'information pour prendre une décision.
Lorsqu'on fait une estimation, on arrondit les nombres pour que le calcul soit plus facile. 

L'estimation et l'arrondissement facilitent le calcul mental.
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Les estimations sont moins exactes si tu arrondis à des valeurs de position plus grandes (p. ex. dizaines, centaines, milliers).

ET
Les estimations sont plus exactes si tu arrondis à des valeurs de position plus petites (p. ex. unités, dizaines, centaines).
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En magasinant pour t'acheter des vêtements, tu choisis les articles suivants :
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ceinture à
24 $
chemise à
32 $
jean à
 68 $
Environ combien te coûteront ces articles?
Arrondir aux 5,00 $ les plus près.
la ceinture à
24 $...... est arrondie à...… 25,00 $

la chemise à
32 $...... est arrondie à...… 30,00 $
le jean à 
68 $...... est arrondi à...…   70,00 $
25 + 30 + 70 = 125  Le coût approximatif de la ceinture, de la chemise et du jean est de 125,00 $.
Le coût réel de ces trois articles est de :


ceinture à   24,99 $


chemise à   33,95 $

+

jean à   64,99 $

123,93 $
Le coût réel de la ceinture, de la chemise et 


du jean est de 123,93 $.
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1. Tony songe à acheter une voiture. Il décide d'utiliser l'estimation pour élaborer un budget. Les paiements mensuels de Tony pour la voiture seront de 296,45 $ et le coût de son assurance s'élèvera à 145,89 $ par mois.
En supposant que Tony peut se permettre un coût maximum de 500 $ par mois, fais une estimation pour savoir s'il a assez d'argent pour faire ses paiements de voiture, payer son assurance et autres dépenses.
Calcule le coût réel. À combien au-dessus ou en dessous du budget estimé de Tony se situe le coût réel?
2. La liste d'épicerie de Harold contient les articles suivants : lait (2,97 $), œufs (1,86 $), pain (1,09 $), fromage (5,99 $), viande à casse‑croûte (1,03 $), pommes (3,51 $), céleri (3,49 $) et marinade (4,32 $). Fais une estimation du total de la liste de Harold.
Il a exactement 20,00 $ dans sa poche. A‑t‑il assez d'argent pour acheter tous les articles sur sa liste? 
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Exercice : Estimer des sommes et des différences
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